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Cíl dokumentu 

Cílem dokumentu je nastavit proces přidělování CPD hodin za práci v pracovních skupinách zřízených stálými 

orgány ČSpA, tedy výborem, aprobační komisí, pracovní skupinou pro vzdělávání a aktuárskou pracovní 

skupinou. 

Označení 

Zřizující stálé orgány společnosti a stálé pracovní skupiny jsou v dalším textu označovány jako „zřizovatelé“, 

jimi zřizované pracovní skupiny jsou v dalším textu označovány jako „odvozené pracovní skupiny“. 

Obecná CPD pravidla o CPD hodinách za práci v pracovních skupinách 

Pravidla celoživotního vzdělávání v ČSpA umožňují v bodě 2.5 písmeno g získat CPD hodiny za práci v pracovní 

skupině ČSpA, pokud jde o odbornou práci podporující činnost pracovní skupiny s fyzickým výstupem 

(vypracování dokumentu, podkladů pro rozhodnutí, případně odborné publikace nebo článku). 

Bod 2.6 pak uvádí, že prací v pracovních skupinách lze pokrýt nanejvýš polovinu CPD požadavku v základní 

části. 

Bod 2.13 uvádí, že hodiny základní části za práci v pracovní skupině přiděluje vedoucí pracovní skupiny. O této 

skutečnosti informuje 1x ročně aprobační komisi. Hodiny vedoucím pracovních skupin přiděluje Výbor 

společnosti. Výbor o této skutečnosti informuje jednou ročně aprobační komisi. Nezapočítává se pouhá účast 

na pracovní skupině, kterou lze zařadit do doplňkové části. 

Aplikace obecných pravidel na odvozené pracovní skupiny 

Vzhledem k tomu, že výstupy z odvozených pracovních skupin jsou prezentovány zřizovatelům, kteří výsledky 

diskutují, schvalují a odpovídají za ně, je potřeba práci v odvozených pracovních skupinách považovat, ve 

smyslu bodu 2.13 obecných CPD pravidel, za práci odvedenou v rámci zřizovatele. Z tohoto důvodu hodiny za 

práci v odvozených pracovních skupinách přiděluje předseda zřizovatele. 

Vedoucí odvozených pracovních skupin proto předají návrh na přidělení CPD hodin členům své odvozené 

pracovní skupiny a sobě se stručným zdůvodněním vedoucímu zřizovatele. Vedoucí zřizovatele pak 

v návaznosti na výstupy pracovní skupiny přidělení CPD hodin schválí případně navrhne úpravu. Následně 

předá informaci o přidělených hodinách aprobační komisi. 


